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Sygnatariusze 

Przemyskiego Klastra Turystycznego

Szanowni Państwo,
W imieniu władz rektorskich oraz społeczności akademickiej Państwowej Wyższej Szkoły Wschodnioeuropejskiej w Przemyślu mam zaszczyt zaprosić na 
II Przemyskie Forum Przedsiębiorczości Społecznej

które odbędzie się

w dniu 31. maja 2016 r. w Auli PWSW w Przemyślu

w godz. 10.00-14.00.
Forum będzie okazją do promowania i upowszechniania najnowszej wiedzy na temat ekonomii społecznej, jak również do ukazania sukcesów działających w regionie przedsiębiorstw społecznych. Forum jest adresowane do środowisk samorządów lokalnych, organizacji pozarządowych oraz przedsiębiorców i ma na celu przedstawienie istniejących obecnie możliwości uruchamiania potencjału tkwiącego w Polsce Lokalnej, Polsce Powiatowej, rozwoju lokalnego dzięki wykorzystaniu instrumentów ekonomii społecznej oraz m.in. krajowych i unijnych środków finansowych przeznaczonych na ten cel w obecnej perspektywie finansowej UE.

Wśród zaproszonych prelegentów są przedstawiciele administracji państwowej i samorządowej, przedstawiciele instytucji wsparcia dla podmiotów ekonomii społecznej oraz doświadczeni praktycy wywodzący się z sektora NGO's, którzy na swoim terenie rozwiązują problemy wynikające z braku zatrudnienia w oparciu o możliwości, które stwarza ekonomia społeczna. 

Licząc, iż przyjmą Państwa nasze zaproszenie i wezmą wraz ze współpracownikami udział w Forum, przesyłam w imieniu Komitetu Organizacyjnego najszczersze wyrazy szacunku oraz uznania dla inicjatywy klastrowej, którą Państwo współtworzycie.
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